



Javni štipendijski, razvojni,
invalidski in preživninski
sklad Republike Slovenije



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Po kreativni poti do znanja 2017 – 2020 PKP Pralocus »Od kopánja do kópanja - glinokopne jame Pragerskega«

V našem kraju Pragersko poteka zanimiv projekt, v njem sodelujejo študenti Univerze Maribor, pedagoški ter delovni mentorji. Cilj projektov Po kreativni poti do znanja je ustvarjalno prelivanje univerzitetnega znanja z izkušnjami iz gospodarstva ter družbenega okolja z namenom skupnega razreševanja določenega izziva.

VABIMO

na predavanje

ddr. Ane Vovk Korže

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru

»Možnosti trajnega upravljanja s pragerskimi ribniki«

V ponedeljek, 16. aprila 2018 ob 17. uri

v Kulturnem domu Pragersko

Predavanje bo izvedeno v okviru projekta PKP Pralocus. Predstavljene bodo razvojne možnosti z vidika ekosistemske rabe, različnih vrst turizma, izobraževanja, raziskovanja. Odprli bomo nove poglede na ta potencial v pokrajini. Ob predavanju bomo predstavili projekt ter dosedanje izsledke. Projekt bo potekal pet mesecev, od marca do konca julija 2018. Zaključek s predstavitvijo rezultatov načrtujemo v petek, 13. julija 2018 popoldan.

Sodelujejo študenti *Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru* s pedagoškimi mentorji (*Matjaž Nekrep Perc, Rok Kamnik, Janja Kramer Stajnko*), ter študenti *Filozofske fakultete Univerze v Mariboru* s pedagoško mentorico (*Ana Vovk Korže*). Kot delovna partnerja sta vključena *BB produkt* iz Maribora ter *Turistično društvo Breza Pragersko Gaj* iz domačega okolja. Vodja projekta je *Matjaž Nekrep Perc* z *FGPA UM*, domačin *Pragerskega*, katerega družina tu prebiva že več kot 115 let.

Le s skupnimi močmi in resnično željo po prijaznem so-bivanju v zdravem, domačem okolju bomo zmogli ustvarjati dobro prihodnost. Vabimo krajanke in krajane, vse, ki Vam je skrb za okolje blizu, da sodelujete pri zbiranju podatkov o pragerskih ribnikih ter se udeležujete skupnih dogodkov. Sledite dogajanju!

Tatjana Perc Nekrep, dig. spec., TD Breza



Univerza v Mariboru

Fakulteta za gradbeništvo,
prometno inženirstvo in arhitekturo



Univerza v Mariboru

Filozofska fakulteta

